

风雨十七年,感恩惠中原

[重磅]

借力"环线效应" 郑州生态北五环崛起

清华·忆江南,郑州市北区唯一双气双水、供暖社区四星级江南春温泉酒店配套,享冬日近在咫尺的泡汤乐趣



清华·忆江南为片区内唯一双气双水社区(图为清华·忆江南外景)

郑州迈进五环时代 "环线效应凸显"

环线交通只是基本的骨架,大都市要丰满生动起来,需要有血有肉。这一过程中,最敏感地跟随绕城高速公路建设步伐的,当数房地产业。自郑州规划环线交通以来,紧随交通发展的正是房地产行业,这一同步行径并非偶然,事实上,环线交通系统与房地产是在相辅相成地快速推进着郑州的城市化进程。

伴着环线外扩,环线内的房价上涨能力在降低,因为城区楼盘的价格已经到达了一定的高度,而且城区的土地开发也趋于饱和,供应量减少,竞争减弱,价格基本会保持不动。而对于外环线的楼房来说,却能有很大的价格提升空间。因为,这部分区域还有较多的土地可供开发,新房供应量较多,同时房价较低,升值空间就稍大,保值潜力也较强。在北京的楼市中,外环房价比内环房价涨幅更大。

数据显示,2008年,郑州市建成区面积为303平方公里。而在四环线打通后,郑州城区面积拉大到550平方公里,郑州城市框架的拉大,将带动区域内经济飞速发展,环线交通网的有力构建,将给房地产业带来新一轮的发展空间。

环线改造升级后,加上快捷的交通,郑州各个新区、组团之间的联系与发展不但方便快捷,而且能将郑州市区和周边地区有机联系起来,形成快速交通圈,促进郑州经济快速发展。去年年底,郑州四条环线全部闭合,郑州城区框架的环路已经正式形成。在中部六省省会中,郑州率先进入四环时代。

值得注意的是,目前,随着郑州市科学大道西延快速通道新建工程(西南绕城高速到上街区安阳路段)已经正式建成通车,郑州都市区的10条快速通道,有6条已经建成通车。根据规划,东起郑州市惠济区古荥镇区东侧的江山路,西至巩义市石河路与原314线的交会处的沿黄快速通道S314线,即郑州北五环,主线采用一级公路标准,同

时兼顾城市快速路功能,设计速度每小时100公里,双向六车道,路面总宽度33.5米。北五环同是郑州市在建快速通道之一,其他3条今年年底也将力争主体完工,具备通车条件。这些快速通道和已实现的三环高架、郑州绕城高速、连霍高速及过境高速交通路线,如今成为郑州的市内高速环线,标志着将迈入"五环时代"的郑州,牢固地联系在一个紧密的生活圈之中。

"如今高速免费通行,立体交通网络成型,借助高速交通,市内工作、近郊生活,市内商务、近郊养生,市内繁华、近郊休闲的生活理想成为现实,近郊的高档楼盘,正成为郑州人改善型置业的首选。"一位业内人士坦言,作为城市的脉络,依托条条道路和环线建设,人们的生活也因之从城市中心延伸到了城市外围。于是,有品质作保障的环线附近楼盘,为未来的升值潜力提供了较为坚实的基础,郑州北五环的外围地区成为引人关注的潜力区域。

对于清华·忆江南而言,它的区域 潜力绝不仅仅在于五环建设带来的机 遇,其还位于郑上新区与规划中的黄河 滨河公园核心区域。

为满足人们对休闲娱乐越来越高的要求,郑州市准备把沿黄河的1100多平方公里湿地河滩进行系统的规划,打造黄河滨河游览区。根据规划,郑州黄河滨河公园规划范围东起郑州东行政区界(雁鸣湖景区),西抵郑州西行政区界(河洛景区),南起连霍高速,北至黄河中心行政区界,总面积1164.16平方公里。

两年前,郑州黄河滨河公园整体规划正式通过专家审议,并进入实施阶段,规划中的黄河滨河公园分为"一核、两带、三心、四组团"。而清华·忆江南恰好位于"一核"——黄河文化都市休闲核的中心地带,优越的自然山水环境和前瞻性的规划布局,使得该项目成为滨河公园生态人居的标杆力作。

纵观国内一线城市的发展轨迹,主城区周边区域因交通架构改善而打造为下一个城市新中心的实例日益增多,郑州也不例外。从十几年前的金水路、大学路、陇海路、紫荆山路构成郑州一环,到现在的五环,郑州正在向北京、上海等一线城市看齐。方便快捷的交通带给人们的不只是便利,还改变了人们的居住理念。郑州环线沿线的楼盘,无论是到城内闹市区,还是开车上环城高架绕开城区都很方便。未来,各大环线都必将形成自己的商圈,也将在未来显现价值所在。

位于即将通车的郑州北五环上的清华·忆江南,位居郑上新区与规划中的黄河滨河公园核心区域,坐拥城市扩容多个热点区域的交会处,不仅是生态栖居、自然养生和旅游度假的理想之地,更为广大置业者和投资客带来重大价值机遇。 郑州晚报记者 梁冰 见习记者 赵娟

顶级配套、片区内唯一双气双水社区

"想想在郑州有几个楼盘能提供24小时温水,还是地下温泉水?"一位清华·忆江南的业主提起小区的配套非常自豪,"我们小区是整个郑州市唯一有双气(燃气、暖气)、双水(自来水、温泉水)的山水别墅、洋房社区。"据了解,清华·忆江南位于千年温泉古镇,深入汲取地下1.8公里原脉温泉,重金打造并实现了每一套住宅的24小时温泉入户。澄净温泉,从容滋养每一位业主的健康生活。

对购房者来说,买的不仅仅是房屋本身,还有周边的配套设施和服务,如果设施不全,就会给生活带来很多不便,而完善的配套设施能够很好地提升楼盘的附加值。清华·忆江南是集山水大宅、坡地洋房、酒店式公寓、江南春温泉养生、休闲旅游为一体的复合型大盘。这里不仅有北五环独有的生态资源,还有教育、医疗、交通、养老养生等资源,完善的综合配套,给人们提供真正的"离尘不离市"的舒居感受。

今年10月25日上午,艾瑞德国际学校与郑州清华园集团成功签约,正式

落户清华·忆江南,加上前期签约的省重点中学郑州一中、新加坡品格蒙特梭利幼儿园,圆了社区业主们让孩子在家门口享受专业、完整、高品质的15年一站式教育之梦。

对于注重养生的市民来说,河南省中医院在清华·忆江南设立清华园分院,是中国首个建在世界级风景区里的省级医院,为业主的健康保驾护航。好环境+好医疗才是休闲养生的必备。

此外,清华·忆江南社区还有便利的交通条件。社区直通车每天早7点到晚6点半,清华·忆江南至南阳路北环清华商务双向发车,业主及客户可免费乘坐,方便往返市区,进一步实现了山水生活和城市繁华的无缝对接。此外,清华·忆江南西侧紧邻武西高速广武站,连接绕城高速20分钟即可直达市区。而即将通车的北五环距离清华·忆江南南大门不足百米,这将进一步拉近项目与市区的距离。

可以说,生活在这里,教育不用出 社区、养生就在家门口,商业购物、休闲 娱乐一应俱全。

游闲生活。享冬日近在咫尺的泡汤乐趣

"温泉水滑洗凝脂, 皓首沐浴回常春。"在寒冷的冬季, 还有比带上一家人去泡泡温泉更让人惬意的事吗?清华忆江南基于其独特的温泉资源, 重点打造了54000平方米国家四星级江南春温泉酒店奢华配套, 温泉来自地下1800米的纯净温泉水, 水温超过50℃, 且富含30多种对人体健康有益的矿物质微量元素, 无色无味, 水质超过天然矿泉水质的国际标准。不光是江南春温泉的数十种特色汤池, 清华·忆江南所有房源还配备了24小时温泉入户, 选择清华·忆江南, 泡温泉将变得很随意。

事实上,温泉酒店只是清华·忆江南众多配套设施的其中之一,为了让郑州市民更好地体验园区内高品质的"游闲"生活,清华·忆江南有很多休闲"景点"。其中,在央视一套热播的电视剧《大河儿女》全程拍摄取景场地的中原影视城就坐落在清华·忆江南风光秀美的后山坡地。中原影视城由"三河镇"和"风铃寨"两个实景拍摄基地以及两座全国一流水准的高端摄影棚组成,主

要是以民国风情建筑为主,真实再现了 上世纪20年代河南乡镇的生活风貌,现 在已经成为郑州人近郊游的一个重要 目的地。

作为近郊游闲大盘,清华·忆江南 并非简单地依赖突出的自然山水环境 优势,而是加紧完善项目的生活配套。 今年国庆期间,一个集特色餐饮、休闲 娱乐、民俗风情、旅游度假、精彩演艺、 文物展览于一体的体验式特色商业街 区——江南·秦淮里也正式开街,这也 是清华·忆江南继江南春温泉、中原影 视城、河南省中医院、郑州一中之后,郑 州清华园集团倾力打造的又一特色休 田配客

可以说,没有了空间和距离的束缚,具备完善齐全配套设施的清华·忆江南项目,不仅让小区居民的生活更加舒适便利,更好享受周边环境带来愉悦的享受,还大大提升了楼盘的附加值。清华·忆江南正在向居住在这样一片中原山清水秀灵境之地的人们展开了一幅大城之下的全能生活图景。